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แบบฝกหัด 2.17

1 สังเกตความสัมพันธ์ของจำานวน 3 จำานวน แล้วเติมตัวเลขแสดงจำานวน

1) 60  +  8  =  68

  68   -      60      =   8

  68   -        8      =   60       

3) 37  +  9  =  46

  46      -   9      =   37

  46      -   37    =   9       

5) 4  +  78  =       82

  82   -       4       =   78

  82      -    78     =   4       

7) 3  +  57  =  60

  60     -      3        =     57

  60     -     57       =      3       

2) 43  +  7  =  50

  50   -   7      =     43

  50   -   43    =      7       

4) 55  +  6  =  61

  61   -      55     =     6

  61       -    6     =    55       

6)     5      +      89      =  94

  94   -   5      =     89

  94     -     89      =      5       

8) 95  +  5  =  100

 100     -     95      =       5

 100     -      5     =        95       
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8

9

10

เขียนรูปที่แสดงจำนวน หนึ่ง แล�วระบายสีหรือแรเงา

เขียนรูปที่แสดงจำนวน สอง แล�วระบายสีหรือแรเงา

เขียนรูปที่แสดงจำนวน สาม แล�วระบายสีหรือแรเงา

สถาบันส�งเสริมการสอนวิทยาศาสตร�และเทคโนโลยี (สสวท.)
๑๒

หน�วยที่ ๒ การดำเนินการของจำนวน ฝ.๒.๑๗ / ผ.๑๗

ส ถ า บ ัน ส่ ง เ ส ร ิม ก า ร ส อ น ว ิท ย า ศ า ส ต ร์ แ ล ะ เ ท ค โนโ ล ย ี  ( ส ส ว ท . )
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2 สังเกตความสัมพันธ์ของจำานวน 3 จำานวน แล้วเติมตัวเลขแสดงจำานวน

1) 15  +  80  =  95

  95   -      80      =   15

  95   -      15      =   80       

3) 55  +  38  =  93

  93      -   55    =   38

  93      -   38    =   55       

5) 72  +  27  =      99

  99   -       27     =   72

  99      -    72     =   27       

7) 33  +  57  =  90

  90     -     33       =     57

  90     -     57       =     33       

2) 23  +  66  =  89

  89   -   66    =     23

  89   -   23    =     66       

4) 41  +  19  =  60

  60   -      41     =     19

  60       -  19     =    41       

6)    54      +     46      =  100

  100    -     54      =      46

   100   -     46      =      54       

8) 25  +  75  =  100

  100     -     25      =     75

  100     -     75     =      25       
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